

Kim Soo Ro, Regele de Fier - Episodul 20

de Mihaela N. Ah-ro și nepoata ei Ah-hyo se întorc în regatul Saro. Își reiau identitatea reală și sunt înconjurate de toată atenția și privilegiile pe care le conferă statutul de prințese. Deși ar trebui să se bucure că și-a regăsit familia și înuturile natale, pe chipul lui Ah-hyo se citește tristețea. Se învinovățește pentru că nu a avut curajul să-i dezvăluie lui Soo Ro adevărul și e convins că el nu o va ierta niciodată. Își stabilește singur sentința și simte că acesta este sfârșitul poveștii lor de iubire. Nu știe că, în ciuda frământărilor, Soo Ro nu vrea să creadă nici una din acuzațiile aduse împotriva ei.



Yijin Ahshi cere ca fratele său mai mare să fie executat, pedeapsa fiind conform legii drastice din Gaya. Jeong Kyeon-bi pretinde să fie ucis înaintea lui Soo Ro. Fiind mama lui, consideră că este mai vinovat decât el, și se impune să fie sancționat în măsură mai mare. În aceste circumstanțe, Yijin Ahshi se vede silit să cedeze, iar Soo Ro este eliberat și se întoarce acasă. Doamna Jobang nu îl mai întâmpină ca altădată, deoarece a plecat definitiv la Shingwi Ghan. Timpul se scurge, Soo Ro se adâncește în muncă. Lucrează alături de muncitorii veniți din insula Neuk-do pentru a construi un nou furnal. Hwang-ok, mereu aproape de el, se transformă într-un ajutor neprețuit. Ah-hyo revine în Gaya în secret, motivând că dorește să observe progresele obținute în noua fierărie. În realitate, tânjește să-l revadă pe Soo Ro. Se reîntâlnesc doar pentru a se despărți pentru totdeauna, deși el o roagă insistent să rămână. Nu îi cere explicații, nu o acuză. Sentimentele pe care le are față de ea nu s-au schimbat... Ah-hyo decide însă că dragostea lor este imposibilă.



Tal-hae a lucrat inițial la grajdurile regelui din Saro. A suportat umilințe și a ascultat supus toate pretenziile lui Ah-hyo, dar cu timpul a câștigat influență, iar Ah-ro îi apreciază sfaturile. Planul lui Shingwi Ghan de a-l constrânge pe Soo Ro să realizeze o furtă pentru el a eșuat. Îl amenință că o va face pe doamna Jobang să sufere, apoi hotărăște că e mai important să-lucid și să scape de îndrăgnicul „fiu” Soo Ro. Doamna Jobang descoperă intențiile sale, dar nu îl poate opri nici măcar încercând să-l omoare. După ce Shingwi Ghan o brutalizează și îi spune cât de mult o disprețuiește pentru că s-a întors din nou la el, mama adoptivă a lui Soo Ro își curmă singură viața.

